芝加哥市講法

## 大家好! (弟子:師父好!) 大家辛苦了!

認識問題,因此大家都在做「九評」這些事情。此時過多的講其他的內 啦,學員也想見師父,還是和大家見一見吧。 每一次法會總是有一 我就一直在考慮來不來會場。 容可能會沖淡大家現在做的事,所以我就不想多講。我來芝加哥之後, 有形勢的變化。 最近一 個時期每次法會我基本上都是到場的。大家知道,正法總會 比如說當前在救度眾生中,要解決人在思想裏對中共的 些新走出來的學員和中國大陸出來的學員。當然 (笑)後來想一想,還是來吧, (熱烈鼓掌) 因為最近

是中國人。當然啦,以後的形勢會轉變,做起來也不會這麼困難。 個人修煉,也不只是要度幾個人的問題。全人類都擺在你們面前 在目前的情况下,對中國人的救度就非常的困難,難度非常大 ,承擔的歷史的使命,這個重擔真的是很大。你們面對的不是單單的 順便跟大家講一件事情啊。大家知道,做為正法時期的大法修煉 ,所以大 但是 特別

救度眾生起到了很好的效果。這些大家做的都很好,但是有的時候也會 操之過急 家想出了各種各樣的辦法,對邪惡的人起到了震懾的作用,對講清真象

我說修煉人是沒有敵人的,你們只有救人的份兒,沒有用人的手段、用 法,我早就跟你們講過,做為大法弟子來講,做為一個修煉的人來講 人的理去懲治人和判決人的份兒。這是個根本的問題呀。 可能最近大家聽說對中共審判這件事情要緩下來。其實我有一個想

個中共的死黨,大家組織一些活動、做一些事情是必要的。 事情是應該常人做的,特別是社會上有許多人在搞民運哪、搞各種黨派 他們對政治上有訴求,他們想要求得一個甚麼樣的中國的政體形 他們怎麼搞,這個都是人的事,但是做為對中共的邪惡本質的揭 但是呢,為了制止那些邪惡、那些個已經不能被救度了的人、 確實起到了很大的作用,在這一方面大法弟子辦的媒體是屬於 但是有一些

東西的 識到你的時候就會知道你是邪惡的,就不會再協同你,從而退出你 也就不存在了;但是這不是我們要做的,我們目地是救度眾生。很多事 我們是為了挽救眾生、救度當今的世人才叫人認清中共惡黨是甚麼 在世間上、在這個迷中就是不容易分清,那就看人怎麼樣去認 。當然了,中共無論怎麼掩蓋其流氓惡黨的邪惡嘴臉,當世人認

麼多吧,謝謝大家。(長時間熱烈鼓掌) 白這一點。 所以哪 當然做為大法弟子,特別這個很多學法比較紮實的學員, 大家在講清真象中,在這方面舉了很多例子,說的也更清 ,我們所走的路沒有走錯,只是怎麼樣走的更好。 都能夠明

師父還是在聽你們、看你們的好消息。 (熱烈鼓掌)

(李洪志,二〇〇五年六月二十六日)

為此吧,我謝謝大家。 休息時間 少,但是很多學員都能夠做好, (長時間熱烈鼓掌) 師父看到了覺的很欣慰

惡黨 是叫 子救度眾生中就是要解體障礙世人得度的一 可以從歷史中看一看。大家想到過沒有,中共惡黨搞的是邪教的政教合 人鬥呢 用人的認識那不是政治嗎?但是,它不是政治。當然啊,還有許多, 從而把全中國人都拖入了政治;我們叫人脫離、認清中共惡黨 老子講的五千言最淺的表面的東西可都是怎麼樣當王呀、治國 這不是參與政治了嗎?人類社會都是為大法而存在 大家知道,其實古代聖人哪,那些個正覺的大覺者,也可 人脫離政治嗎?(鼓掌 有很多人說我們參與政治;有一些學法不精的學員也糊塗 我也不是和你鬥,你也不配! 0 即使中共惡黨是邪靈惡鬼, )其實呢,我們根本目地也不是打倒你 它也不配。 (鼓掌)走在神路上的人怎麼能跟 切邪惡 正法就是正 ,歷史是安排 以參照參 , 說 啊 中

社會媒體 辦法 直接以大法弟子的身份 中國人認識 這是沒有問題的 可以充份的給予報導,支持他們為揭露中共邪惡所做 出這種形式呢 中共惡黨的邪惡的本質 0 但是呢 來做這件事情就不太合適。 , 師父也是給你們肯定的, , 如果我們 , 對於挽救中國人會起 直接像常人一 沒有錯 可是你們想 樣去做 到 的 定的 或者 0 的

是被中共惡黨欺騙過的,那都是你們要救度的眾生。這點 起到揭露 你們真的要去審判那些被邪惡欺騙了的黨員嗎?你們要知道他們當 大家想一想 只有個別的,那些非常不好的壞人,才能對其這樣做。當然我剛 他們 類的將來 做的一 確的法律裁決方式 制止邪 ,在座的有很多學大法之前也都是被惡黨欺騙當過黨員 些人類正確的事情,這是沒有問題的, 惡的作用,但是要對應該救度的人審判那是不 對那些個極壞的人要進行審判 ,可以這樣去做。大法弟子也可以幫 、進行處理之外 從這其中 一定要分清 助常 行 也 初也 的 的 可

放過那些邪惡的人,但是不要操之過急。你們真的是要自己去做這件事 了,這件事情沒有錯,起到了震懾邪惡的作用,將來人類也一定不會 ,那還是不行。我剛才講的問題,大家聽清楚了沒有?(鼓掌

來中共真是太邪惡了。現在還有許多大陸的中國人,他們 成了甚麼樣。大家現在都已經明白了,都知道了中國人的 套。當中國大陸人來到西方社會裏一段時間後,才會明白自己被中共搞 從中共當政的這幾十年當中,已經被它全都洗了腦了。中國大陸人講 家想出各種各樣解體邪惡的辦法都是很好的,揭露迫害又能夠救度眾 這件事情的認識上要清醒。這件事情我剛才講了,就是這樣去認識 別用詞 這就會使更多的人脫離邪惡、使邪惡在迫害中解體。現代的中國人 就是說大家用法律手段制止邪惡的迫害沒有做錯,但是做法上和對 ` 看不到這一切, 思維的方式、對客觀事物的認識方式,都是中共灌輸的那一 他們已經習慣這一切了。 他們從小長到大 可悲, 根本就認 回想起 話

對大家談過這個問題了: 不能樂觀 以後的路、這個形勢可能變化會越來越快。但是過去講法 。一定要保持正念的去做大法弟子該做的事情 • 不管出現壞 形勢真的變好了 的形勢、 社會的形勢出現反的形勢還是正的形 好的形勢 對你的考驗那就是又一種形式 , 對我們大法弟子來講都是考 中我已經 , 勢

多長時 的是了 歷史漫長歲月中的這一刻。這一 都比較緊張 家裏的事情 ,那就是最了不起的。所以呢,在這一段時間,儘管大家時間緊、 關鍵時想到自己是個大法弟子、要把事情做好,從這一點上看真 不起。不管怎麼樣吧,師父都看在心裏了。可是歷史不管經過了 ,三界造了多長時間,來這裏的眾生來了多少,都在盼望著在 講這麼多吧。大法弟子目前做大法的事 0 , 大法 這個我也知道 的事情 ,工作中的 。不管怎麼樣呢,大家能夠想到大法事 瞬間,值千金,值萬金 ,還有社會中的 , 有的 身兼 。走好這一 事情 好多事 , 使大家

己的路 嗎?絕對都不是簡單的,但是表現起來和常人社會、歷史上的人類的 成為了正法的焦點。為甚麼在這兒傳法,我過去跟大家講過。那麼在這 好大法弟子要做的 要多學法 方式啊 形式,造就了現在人的這種人的行為,包括人的思想啊、 態沒有區別。人還是人,絕對不會神起來。從古到今就是造就著這樣的 但是混在其中你們很難分的清。我們不承認舊的一切安排 管其中有許多因素是強加給我與大法弟子的,是舊的宇宙的因素幹的 看似三界很小,看似人類社會和高級生命來比太渺小 。為了能夠不出問題,做為大法弟子來講, ,就是這樣的。就是在這樣的環境中傳法、度人、 ,周圍的環境、來這裏的眾生與你們面對的一切,能是簡單的 、保持正念,在這樣的情況下你們就能走正自己的路 事 情。 不管怎麼忙哪 大家還是要學法, 過去我經常告訴大家 挽救眾生 狀態啊、生活 ,我們就走自 , 可是這裏卻 , 定要學 就能做

擔著救度他們 是那 是這樣成長起來的,他們覺的人類正常社會的現實就是這樣 都清楚了, 踐中當人們知道這些之後,反過來我們再去告訴他真象的時 史到現在 的,它說好就是好,它說壞就是壞,它說法輪功不好那你法輪 理可能也就是這樣的。 樣 你跟 , 也願意聽了。這就是當前「九評」所起的作用 叫世人看一看它到底是個甚麼東西、你還相信不相信它 的使命。 他講真象他也不聽。這種情況叫我們怎麼辦?大法弟 那麼我們就把這個邪惡的黨流氓揭露 那麼中共惡黨說甚麼, 他們基本上是不動腦 出 八人間 他就 來, 功可 從歷 甚 子承 能就 的道

它根本就是束手無策。 力,當初人類社會的這兩大敵對勢力中惡黨陣營多強大呀, 從退黨: 就叫其不存在了 出的這一切使世間的狀態起到了很大的變化。 的情況與當前中國大陸形勢的轉變看,大家都看到了 可是神叫它解體,一時之間就解體 別看邪惡有多大的 西方社 不需要它 會對 們當

黨的所謂 國社會裏的這個政治形勢 些事情它畢竟在起著破壞作用。我們在否定這些事情的時候走正我們 我們不承認這場迫害 己的路, 大法弟子準備的嗎?所以這一切都不是偶然的 大法弟子的主體在 同時在千方百計的想辦法救度眾生、救度世人、救度中國人。 社會主義陣營都解 ,我們也不承認它強加給我們的這些東西,但是這 中國社會裏修煉,在 、中共惡黨的存在,它能是偶然的嗎 體了,它為甚麼不解體?那不就是舊勢力給 中國社會裏錘 。我們雖然反對舊勢力 , ??整 那麼在 個

然還不止是王啊,幾乎那個王朝都轉生到中國去了。當然人他不只是在 法弟子要度的一定不是一般的生命 國人裏邊,有許多是世界各個民族 人類社會有他的過去,還有人生命的根本來源,都是不簡單的 當今的世人有許多都是不簡單的,特別是中國人。我早就說過 0 、各個時期的王轉生到中國去了 所以大 ,

過去的修煉 人說救度眾生 , 其實誰救度眾生了?除了 釋迦牟尼

面對的是早期的純 史上給今天的人看 穌救度的眾生其實也是安排給他們 穌這樣的 類的外表與這個 哤 也在看神 正覺大覺者,誰救度了眾生?誰也沒救度眾生。釋迦牟尼與耶 人類 人體形式,實質上內在生命已經都不簡單了 在這條路上會碰到 。當然它們 , 是早期的人體結構 也要給我看。 的 ` , 也是在 遇到哪些問題 不過就是這樣 ; 而你們 歷史上為大法奠定文化 , 面 對的人 也都要展現 0 他們當 , 表面 在 是 所

是人,是宇宙眾生對你們的期盼,對大法今天在世上洪傳這種形式 你們 的失去了 呢?為甚麼在這麼嚴酷的迫害中,我們還在想著別人哪?這是歷史賦 這是機緣。 大法 的 單 ,因為這些人哪,他們也代表著龐大的生命群體 度甚麼樣的人哪?大法弟子又去挽救甚麼樣的人哪?這一定都 的 0 我們 做為任何一個生命 在被迫害的這麼嚴重的情況下,為甚麼要救 ,失去了這個機緣,那他可能就永遠 那麼這就 度眾生 的 不止